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Interpelacja 

​ Na podstawie art. 24 ust. 3 ustawy z dnia 8 marca 1990r. o samorządzie gminnym 

zwracam się do Pana Prezydenta z niniejszą interpelacją.  

​ W dniu 05.02.2025r. otrzymaliśmy zgłoszenie od rodziców dzieci uczęszczających do 

Szkoły Podstawowej nr 1 w Inowrocławiu dotyczące tragicznej jakości posiłków dla dzieci 

dostarczanych przez firmę zewnętrzną do szkoły. Z relacji rodziców wynika, że posiłki te 

zawierają bardzo dużą ilość tłuszczu i węglowodanów, surówki są twarde, dania są ogólnie 

nieapetyczne i nie wpisują się w założenia zbilansowanej diety zapewniającej wszystkie 

składniki odżywcze, jakie powinny być zapewniane dzieciom. Zdjęcia załączone do niniejszej 

interpelacji prezentują opisywane posiłki.  

​ Z informacji o przetargach dostępnych na stronie Biuletynu Informacji Publicznej 

Urzędu Miasta Inowrocławia wynika, że podmiot zewnętrzny realizuje umowę o 

identyfikatorze ZZP.272.50.2024, na podstawie której posiłki dostarczane są nie tylko do 

Szkoły Podstawowej nr 1 w Inowrocławiu, ale także do Szkół Podstawowych nr 5,8,10,14 i 16.  

​ Posiłki dostarczane do szkół powinny być przede wszystkim jak najlepsze pod 

względem jakościowym, a także pod kątem dostarczania wszystkich niezbędnych składników 

odżywczych zapewniających prawidłowy rozwój dzieci. Należy mieć również na uwadze, że 

dla niektórych dzieci obiad w szkole może być jedynym ciepłym posiłkiem w ciągu dnia, 

dlatego tak ważne jest, aby był zdrowy, pożywny i apetyczny.  

​ Mając na uwadze dobro i zdrowie najmłodszych mieszkańców Inowrocławia 

zwracamy  się do Pana Prezydenta z następującymi pytaniami:  



1.​ Czy Urząd Miasta Inowrocławia rozwiąże umowę o identyfikatorze ZZP.272.50.2024 z 

podmiotem zewnętrznym realizującym dostawy posiłków do ww. szkół?  

2.​ Czy Urząd Miasta Inowrocławia rozważy zmianę kryteriów oceny ofert przy 

ogłoszeniu kolejnego przetargu na dostarczanie posiłków dla dzieci do szkół 
podstawowych w Inowrocławiu (tj. np. jakość, referencje, doświadczenie)? 

 

3.​ Czy Urząd Miasta Inowrocławia weryfikował jakość posiłków dostarczanych przez 

podmiot zewnętrzny do ww. szkół przed i w trakcie trwania umowy o identyfikatorze 

ZZP.272.50.2024? Jeśli tak, w jaki sposób? 

 

4.​ Czy w przypadku rozwiązania umowy z dotychczasowym dostawcą dzieci 

uczęszczające na obiady w ww. szkołach będą miały zapewniony catering zastępczy 

do czasu rozstrzygnięcia nowego przetargu?  

 

Wnosimy o podjęcie pilnych działań mających na celu dostarczenie pełnowartościowych 

posiłków dla uczniów inowrocławskich szkół - już od jutra tj. 6 lutego 2025 

 

 

Radni Miasta Inowrocławia 

 

 

 

 



 



 


